

Z 政闻

工信部:没有出现中小企业倒闭潮

工业和信息化部总工程师朱宏任 21 日在国新办新闻发布会上表示, 现在没有出现中小企业扎堆倒闭或者倒闭如潮的情况。

朱宏任说, 由于中小企业, 特别是小型、微型企业抗风险能力较弱, 缺乏正常的融资渠道, 对生产要素变化敏感, 在上游能源原材料大幅攀升, 用工、融资等成本不断增加的情况下, 部分企业出现生产经营比较困难的情况。

他表示, 工信部将着力优化中小企业发展环境。继续落实好扶持中小企业发展的各项优惠政策; 积极协助金融部门多措并举, 加快金融体制改革, 推动发展小型金融机构, 提高小型企业贷款比重, 加大证券市场和债务市场融资力度, 缓解中小企业特别是小型微型企业融资难问题; 制定加快中小企业服务体系建设的指导意见, 抓好公共服务平台建设, 推动完善和落实税收等优惠政策。

(据新华网)

武汉“治庸”80天 问责机关干部 537人

武汉市掀起“责任风暴”, 实施“治庸计划”80天, 问责机关干部 537人, 先后有 7 名局级干部、58 名处级干部分别受到党纪、政纪处分或组织处理, 83 人被司法机关立案查处。

武汉市纪委书记车延高说, 一些案例从不同侧面反映出有关职能部门与工作人员不作为、乱作为、慢作为所带来的严重后果, 全市各级组织和干部要切实从中吸取教训, 引以为鉴, 举一反三积极履行职责, 推动“治庸问责”、优化投资发展环境活动向纵深发展。

武汉市委市政府要求各级纪检监察机关和组织部门进一步加强工作监督, 对“庸懒散”问题和损害投资发展环境的行为坚决查处, 从严追究。

(据新华社)

T 体育

巴拉圭点球杀委内瑞拉 进美洲杯决赛

在 20 日举行的第 43 届美洲杯半决赛上, 巴拉圭队和委内瑞拉队在 90 分钟比赛和加时赛中战成 0:0。在最后的点球大战中, 巴拉圭门将比亚尔扑出委内瑞拉队的一个点球, 使得巴拉圭队以 5:3 击败委内瑞拉队晋级决赛。

根据赛程安排, 本月 24 日, 巴拉圭队和另一支进入决赛的队伍乌拉圭队在布宜诺斯艾利斯的纪念碑球场争夺本届美洲杯赛的冠军。而委内瑞拉队则将和秘鲁队争夺本届赛事的第三名。

(据新华社)

中国选手包揽世锦赛女子 10 米跳台冠亚军



7 月 21 日, 陈若琳(中)、胡亚丹(右)和保拉·埃斯皮诺萨在颁奖仪式上。当日, 在第 14 届国际泳联世锦赛女子 10 米跳台决赛中, 中国选手陈若琳和胡亚丹分别以 405.30 分和 394.00 分的成绩包揽冠亚军, 墨西哥选手保拉·埃斯皮诺萨以 377.15 分的成绩获得铜牌。

新华社记者 杨宗友 摄

W 万象

“蛟龙”号成功深潜 4027 米



“蛟龙”号出水。

记者 21 日从国家海洋局“蛟龙”号海试领导小组获悉, 北京时间 21 日 8 点, “蛟龙”号载人潜水器 5000 米海试在东太平洋国际海域试验区成功完成了第一次下潜试验任务, 经现场指挥部最终确认, 最大下潜深度达到 4027 米。

整个下潜试验历时 5 个小时, 潜航员对潜水器水下各项功能进行了试验, 工作正常。此次下潜试验的成功, 为随后的 5000 米下潜任务奠定了坚实的基础。

据记者了解, “蛟龙”号计划将于北京时间 22 日凌晨进行第二次下潜试验, 届时将正式向 5000 米深度发起冲击。此后, “蛟龙”号将在第三次下潜试验中进行海底坐底操作。海试的具体安排仍需要根据海试区域天气和海况决定。

(据新华社)

诈骗 1000 多万元 “山寨局长”一审被判无期

北京天平视点社会调查事务所法定代表人章宁泉对外自称“中国天平调查管理局”局长, 并诈骗敛财 1000 多万元。这起“山寨局长”诈骗案 20 日由北京市第二中级人民法院作出一审判决, 被告人章宁泉构成诈骗罪、合同诈骗罪, 判处有期徒刑, 剥夺政治权利终身, 并处没收个人全部财产。

法院经审理查明, 2004 年 1 月至 2008 年 6 月, 章宁泉谎称天平调查事务所、“警法专刊”“中国天平调查管理局”是司法部下属机构, 并对外自称“中国天平调查管理局”局长, 骗取浙江、江苏等地公司、个人财物共计近 1300 万元。2005 年 3 月至 2006 年 9 月, 章宁泉先后以“中国北京天平侦护护卫总队”和天平调查事务所的名义, 与两家公司签订协议, 骗取财物共计近 340 万元。

(据新华社)

上海地铁站现“穿越女” 求盘缠回 500 年前



“穿越女”求盘缠。

雅典娜、“穿越女”……近日来, 上海地铁再度频繁出现“奇人异事”, 让广大市民在出行途中也能娱乐一番。业内人士指出, 11 条运营线路、日均 500 多万客流的“庞然大物”俨然成为“艺术”表演和广告炒作的绝佳地点。

据微博爆料, 近日, 上海地铁惊现“穿越女”, 自称“被穿越”的粉衣古装女子斜坐在地铁站出口, 向路人求盘缠以回到 500 年前的家乡: “奴家本是清源村人士, 无故穿越于此, 身无长物, 求盘缠回乡, 求日报恩。”略带古风的内容表明了该女子的行乞目的。但由于此女子与往常的乞讨者有异, 地铁保安人员无法界定是否该将其驱逐。

(据东方网)

H 环球

美再搞“次临界”核试验

高喊无核世界口号的奥巴马或再成为反核组织矛头所指

日本共同社 20 日援引美国能源部消息源报道, 继去年 9 月实施次临界地下核试验后, 美国分别于去年 12 月 1 日与今年 2 月 2 日再实施两次同类试验。

这两次试验在秘密实施后数月才予公开, 且西方媒体鲜有报道。

共同社说, 加上这两次核试验, 凭“无核世界”口号获得诺贝尔和平奖的美国总统贝拉克·奥巴马上台以来已累计实施三次地下核试验。

共同社评价, 美国国家核安全管理局披露新近两次次临界核试验的消息势必使对外呼吁“无核世界”的奥巴马再次成为国际反核组织矛头所指, 日本国内一些反核武器团体可能会借此再向奥巴马政府开战。

(据《钱江晚报》)

日本政府决定收购放射物超标牛肉

日本农林水产省 21 日决定收购放射性铯超标的牛肉, 然后进行焚烧处理。

农林水产副大臣筒井信隆在当天举行的记者招待会上说, 让消费者感到放心最重要, 强调政府对放射性铯污染的牛肉实施收购的必要性。

自 7 月 8 日首次检出放射性铯严重超标的福岛产牛肉以来, 截至 21 日, “辐射牛”已流通到除冲绳以外的日本 46 个都道府县。“辐射牛”产地也不限于福岛县, 北到岩手县、秋田县, 西至静冈县、岐阜县, 迄今已有 10 个县证实有可疑“辐射牛”出栏, 总数超过 1300 头。

日本政府已于 19 日宣布禁止福岛县全县肉牛上市。

(据新华社)



肯尼亚焚毁 5 吨象牙

7 月 20 日, 在肯尼亚南部的西察沃国家公园, 肯尼亚总统齐贝吉(前右)点燃非法走私象牙。

当日, 335 根约 5 吨重的非法走私象牙被集中销毁。新华社记者 赵颖全 摄

马来西亚富豪 30 亿美元造“金船” 取名“史上最牛”

一名马来西亚富豪狂掷 30 亿美元打造了纯金和白金混合的“金铂船”, 并取名为“史上最牛”。

据报道, 这艘游艇总共用了 10 万公斤的金子和白金, 从“十足真金”的船底, 到甲板、餐厅、船舷到船锚, 一路金铂到底。

船上的主卧室, 奢华指数同样很高。除了整间白金装潢, 还有又贵又诡异的装饰墙, 建材居然是陨石和一根如假包换的暴龙骨头。

“史上最牛”的设计出自于 39 岁的利物浦珠宝商休斯(Stuart Hughes)之手。此人能把平凡变不凡, 手到之处, 点石成金。

休斯的作品包括贵到吓死人、500 万美元 1 支的 iPhone 4。不但镶满了 500 颗钻石, Home 按钮还一次用 2 颗“鸽子蛋”大钻(7.4 克拉的粉红钻和珍稀的 8 克拉无瑕美钻), 让你随心情变换。光这 2 颗就不止 400 万美元。

(据中新网)

淇河晨报 便民服务电话 110 报警电话 12315 消费投诉电话 12315 假烟举报电话 12313 环保举报热线 12369 捐助热线 3331768 捐助热线 2185307 消防服务窗口电话 3370399 消防投诉举报电话 3320014 家政服务 淇河家政 大自家家政 福源疏通改装管道 幸福家政 利民、舒心家政 君事达物业、家政 鹤翔家政 专业清化粪池 疏通大型污水管道 医疗保健 市中医院 综合信息 爱玛电动车 水务净水 文稿创作及发表 文化传媒 光明影视 金兰传媒 万众传媒·华夏影视 《淇水清风》、《正月》画卷 用工求职 鼎鑫劳务